
Круглий стіл 

«Сучасні виклики менеджменту в умовах діджиталізації економіки» 

 

16 березня 2023 року співробітники Науково-дослідного центру індустріальних 

проблем розвитку НАН України взяли участь у круглому столі «Сучасні виклики 

менеджменту в умовах діджиталізації економіки», який відбувся у 

Західноукраїнському національному університеті (м. Тернопіль) у змішаному 

форматі: офлайн та онлайн.  

Широке коло актуальних питань, винесених на обговорення включало такі: 

діджиталізація як основний фактор розвитку бізнесу; цифровізація діяльності 

організацій публічної сфери; діджиталізація в розвитку територіальних громад та 

розумного міста (Smart City); використання новітніх технологій для підвищення 

ефективності менеджменту організацій; трансформація систем управління розвитком 

бізнесу в умовах діджиталізації; цифрові технології в менеджменті закладів охорони 

здоров’я; вплив діджиталізації на формування ефективної системи управління 

персоналом. До дискусії долучилися представники вищих навчальних закладів, 

наукових установ та органів державної влади, керівники територіальних громад, 

громадських організацій та приватних підприємств. Учасники ділилися власним 

досвідом та напрацюваннями щодо цифрових трансформацій, які охопили всі сфери 

життєдіяльності людей та передбачають не тільки впровадження технологій, а й зміну 

способу мислення. 

 
 

Головний науковий співробітник сектору макроекономічного аналізу та 

прогнозування НДЦ ІПР НАН України д.е.н., професор Юрій Іванов під час 

обговорення зупинився на проблемах організації оподаткування інтернет-агрегаторів 

із застосуванням принципів оподаткування самозайнятих осіб.  



 

Завідувач сектору регіонального розвитку та децентралізації д.е.н. Ольга 

Іванова та старший науковий співробітник сектору макроекономічного аналізу та 

прогнозування к.е.н. Вікторія Шликова долучилися до розгляду перспектив 

розбудови смарт-міст в України під час повоєнного відновлення економіки, 

поділилися наявним досвідом міста Харкова щодо впровадження окремих елементів 

розумного міста. 

 
 

Круглий стіл пройшов продуктивно з точки зору узагальнення практики 

використання цифрових технологій в сучасному менеджменті та визначення їх 

потенціалу. Були окреслені напрями майбутньої співпраці між організаціями різних 

секторів економіки. 


